

嵩山少林·功夫市集开张

嵩山少林再现一个充满活力的网红打卡点



本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 袁建龙 文/图)喜庆的中华龙鼓、少林功夫、经典武侠CP秀……美轮美奂的表演点燃了游客们的热情!5月18日,嵩山少林·功夫市集在嵩山少林景区天下第一刹处盛大开市,众多游客齐聚现场,共同见证这一激动的时刻。

在开市仪式现场,伴随着震撼的中华龙鼓表演,舞狮表演,现场氛围热闹非凡!少林武术表演精彩不断,各路“武林高手”一展雄姿,武术动作刚柔并济、招式灵活多变,将中华武术之美表现得淋漓尽致,引得现场游客阵阵喝彩!

3月份,登封文旅集团开始谋划“功夫市集”,少林“功夫市集”连同

嵩阳“天中市集”,是文旅集团在商业服务、沉浸式演艺、网红流量聚集等业态方面的融合性尝试,期望通过合作、运营模式的改变,与商户互惠共赢,将景区的商业服务提升到理想的程度,给游客提供平价、诚信、优质、丰富的商业服务,同时创造一个年轻的、充满活力的网红打卡点。侠义江湖、功夫少林,未来的“功夫市集”,将会集NPC演艺、小型演出于一体,不断更新商品业态,以适应游客需求。游客将在少林逛“功夫市集”、喝欢喜咖啡、求如愿文创,开启不一样的功夫之旅。

登封是一座有功夫的城市,少林功夫是展现城市形象的重要名片。



嵩山景区也将不断开展新活动,植入新业态,让游客在嵩山沉浸式体验、处处惊喜不断,推动嵩山品牌的年轻形象转换。嵩山景区欢迎广大游客前往少林“功夫市集”和嵩阳“天中市集”打卡参观,体验不一样的景区文化。

管城经开区用活政策 倾力支持企业发展

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 冉红政 通讯员 梁贯宇)近年来,管城经开区深入开展“万人助万企”活动,持续发扬指导员、服务员、宣传员、联络员、推销员的“五员”服务精神,努力打造政策最贴心、办事最省心、投资最安心、服务最暖心、生活最舒心的“五心”营商环境品牌。

据了解,管城经开区全面梳理国家、省、市各级惠企政策,编制惠企政策包,结合开发区实际,细化落实措施、顶格执行,围绕“减、免、缓、退”4个到位,确保“政策找企、应知尽知、应享尽享、免申即享”,做到企业“院墙外的事包办、院墙内的事帮办”。管城经开区不遗余力为企业排忧解难、破解瓶颈,打造“政策洼地”“服务高地”,营造亲商、安商、兴商的发展环境。

新密市小区换新貌 居民乐开颜

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 薛璐)“以前路面坑坑洼洼,一到下雨天路就会淹……现在,路面宽了、绿化好了,环境干净整洁,住着可舒心!出租房都能涨价了。”望着由“旧”变“新”的小区环境,生活在新密市新华路街道东大街6号院的王大妈竖起了大拇指。

从道路“白改黑”、线路“上改下”、绿化改造、雨污水管网改造,到重新规划停车位、修建电动车充电棚、增设分类垃圾箱,安装路灯、智能门禁、快递柜等,近年来,新密市把老旧小区作为城市有机更新的主抓手和着力点,坚持以群众需求为中心,在改造前“问需于民”、改造中“问计于民”、改造后“问效于民”,全力把老旧小区“改到居民心坎上”。根据小区的实际情况实行“一院一策”,聚焦小区功能完善、设施布局和公共服务提升,实现“从面子到里子”全面提档升级。

一栋栋老居民楼焕发新颜,居民生活品质和幸福感得到提升。据统计,新华路办事处累计完成老旧小区改造43个,受惠居民3855户。“今年,我们将继续加大老旧小区的改造力度,将石庙沟社区卫生家属院、商运街家属院等4个老旧小区纳入改造计划中,改造面积5.53万平方米,惠及559户居民,让大家伙儿实实在在享受到更具获得感、幸福感、安全感的社区生活。”新密市新华路街道相关负责人表示。

金水区上线“爱心驿站”

为户外劳动者筑起“暖心港湾”

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王翠 鲁慧 通讯员 吕炜琦 蔡晓红 文/图)户外劳动者由于工作地点分散,工作环境和条件难以得到有效保障,普遍存在喝水难、热饭难、歇脚难等问题,为有效解决这些问题,金水区城市管理局积极联合金水区总工会,科学规划建设“户外劳动者爱心驿站”。

5月17日下午,位于金水路燕庄一街的“户外劳动者爱心驿站”正式揭牌上线。该驿站面积约30平方米,里面配备有桌椅、电视机、冰箱、空调、微波炉、饮水机、医药箱、报刊架、充电器等设施设备。同时,在驿站南边有非机动车停车场,并且安装有充电设施,可供户外作业人员免费充电。

记者在现场看到,陆续有20余名环卫工人、快递员、外卖小哥、市



容管理员等户外劳动者进出驿站,并在驿站内纳凉、饮水、歇脚。“爱心驿站”不是很大,但“五脏俱全”,从根本上解决了户外劳动者日常工作现实问题。

环卫工人肖丽当天就感受到了“爱心驿站”带来的暖意:“我们每天在户外工作,工作累了,进来喝杯水,能有这么个地方可以随时落脚、休息一下,真的非常棒,心里感觉很温暖。”